
























Exemples de frais de déplacement

Employé qui habite Beauceville Employé qui habite St-Gédéon Employé qui habite Québec
Port d'attache St-Georges Réclamation Port d'attache St-Georges Réclamation Port d'attache St-Georges Réclamation
L'employé va à Ste-Marie 35 L'employé va à Ste-Marie 55 L'employé va à Ste-Marie 0
L'employé va à St-Georges 0 L'employé va à St-Georges 0 L'employé va à St-Georges 0
L'employé va à Lac-Mégantic 79 L'employé va à Lac-Mégantic 46 L'employé va à Lac-Mégantic 79

Port d'attache Ste-Marie Port d'attache Ste-Marie Port d'attache Ste-Marie
L'employé va à Ste-Marie 0 L'employé va à Ste-Marie 0 L'employé va à Ste-Marie 0
L'employé va à St-Georges 17 L'employé va à St-Georges 0 L'employé va à St-Georges 55
L'employé va à Lac-Mégantic 95 L'employé va à Lac-Mégantic 46 L'employé va à Lac-Mégantic 134

Port d'attache Lac-Mégantic Port d'attache Lac-Mégantic Port d'attache Lac-Mégantic
L'employé va à Ste-Marie 35 L'employé va à Ste-Marie 90 L'employé va à Ste-Marie 0
L'employé va à St-Georges 0 L'employé va à St-Georges 35 L'employé va à St-Georges 0
L'employé va à Lac-Mégantic 0 L'employé va à Lac-Mégantic 0 L'employé va à Lac-Mégantic 0

Déplacement entre campus
Prenons l'exemple d'un employé qui habite Beauceville et qui a son port d'attache à Ste-Marie. Le matin, il se rend travailler à Ste-Marie. Il
doit se déplacer à St-Georges en après-midi pour une rencontre. Il aura droit de réclamer:
Ste-Marie à St-Georges 55 aller
St-Georges à Beauceville 17 pour le retour

72 km

***Pour situation particulière, vous pouvez contacter la direction des ressources financières
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